
 
УКРАЇНА  

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ДЕСЯТА СЕСІЯ  VIІІ СКЛИКАННЯ 

 

Р І Ш Е Н Н Я  №213-10/21 

 

  23 грудня 2021 року м. Вижниця 

 

Про звіт голови районної ради 

 

Керуючись частиною другою статті 43, відповідно до пункту 17 частини 

6 статті 55 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та 

заслухавши і обговоривши звіт голови Вижницької районної ради Михайла 

АНДРЮКА, районна рада   

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Звіт голови Вижницької районної ради Михайла АНДРЮКА взяти до 

відома (додається).  

2. Голові районної ради Михайлу АНДРЮКУ надалі спрямовувати свої 

зусилля на організацію депутатів, колегії, постійних комісій та виконавчого 

апарату районної ради у проведенні роботи по забезпеченню виконання 

основних функцій районної ради, вдосконаленню діяльності ради та її співпраці 

з територіальними громадами Вижницького району, взаємодії з Вижницькою 

районною державною адміністрацією.    

3. Продовжити роботу з підприємствами, установами, організаціями, 

профспілковими та громадськими об’єднаннями, осередками політичних партій 

(блоків) району щодо прийняття активної участі у вирішенні проблемних 

питань Вижниччини і запрошення їх до конструктивної співпраці з районною 

радою.  

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії 

районної ради, заступника голови районної ради Сергія ВІРСТУ.  

 

 

Голова районної ради                                              Михайло АНДРЮК   



Додаток 

до рішення десятої сесії Вижницької 

районної ради VIIІ скликання  

23 грудня 2021 року №213-10/21 

 

Звіт голови Вижницької районної ради за період з листопада 2020 

року та 2021 рік 

 

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» передбачено 

щорічний звіт голови районної ради про свою діяльність. Районна рада, як 

колегіальний орган, представляє спільні інтереси територіальних громад 

Вижницького району. Тому все, що зроблено за звітний період, є результатом 

колективної праці кожного депутата, постійних комісій, колегії районної ради, 

сесійної діяльності, роботи виконавчого апарату районної ради, співпраці з 

районною державною адміністрацією та територіальними громадами, 

керівниками підприємств, господарств та установ району, громадських 

організацій. 

Перш за все, у звітному періоді, і я особисто, і депутатський корпус 

прагнули бути відкритими до людей з їхніми проблемами, стояти на захисті 

їхніх прав і свобод. Разом ми прагнули організувати роботу так, щоб якомога 

повніше та ефективніше виконувати свої обов’язки, передбачені чинним 

законодавством, і головне – компетентно приймати відповідні рішення. 

Сьогодні хотів би проаналізувати, що вдалося зробити позитивного, і над 

вирішенням, яких проблем необхідно працювати надалі. 

Діяльність районної ради у звітному періоді охоплювала різні сфери 

економічного, соціального та культурного життя району. 

Український народ зробив свій вибір на користь європейського вектора 

розвитку нашої держави, невід’ємною та необхідною складовою якого є ідея 

децентралізації влади, ефективного місцевого самоуправління та заможної 

самоврядної громади. А відтак діяльність районної ради за період з листопада 

2020 року та 2021 рік, була невід’ємно поєднана зі змінами, що відбуваються у 

державі. 

17 липня 2020 року Верховна Рада України прийняла Постанову № 3650 

«Про утворення та ліквідацію районів». Згідно з документом, тепер в 

Чернівецькій області 3 райони, і одним з них є – Вижницький район з центром у 

м.Вижниця, до складу якого увійшли колишні Вижницький та Путильський 

райони, та Брусницька територіальна громада ліквідованого Кіцманського 

району. 

Згідно даних Мінрегіону, наразі чисельність населення району складає 

90716 осіб, площа території району: 1878,8 км2, до складу району ввійшли 9 

територіальних громад та 95 населених пунктів. 

Реорганізація районів розпочалася з грудня 2020 року, після того, як 

набув чинності закон про розмежування повноважень і ресурсів між районами 

та громадами. Відтак, до середини 2021 року був перехідний період, для того, 

аби процес зміни адміністративно-територіального устрою був максимально 

непомітним для людей, а якість і доступність послуг, що надавалися на 

районному рівні, не знизилася.   



Враховуючи вищевикладене, на підставі рішення І сесії Вижницької 

районної ради VIII скликання від 26 листопада 2020 року № 02-01/20 «Про 

визнання повноважень депутатів, обраних до районної ради восьмого 

скликання», Вижницька районна рада стала правонаступником: всього майна, 

прав та обов'язків Путильської районної ради; нерухомого майна (в т.ч. речей, 

призначених для його обслуговування та пов’язаних з цим правовідносин), 

розташованого на території новоутвореного Вижницького району, що 

переходить до Вижницької районної ради відповідно до розподільчого балансу, 

у зв’язку із включенням території Брусницької територіальної громади, що 

належала ліквідованому Кіцманському району, в склад Вижницького району; 

інших майнових і немайнових (в тому числі – засновницьких) прав та 

зобов’язань, залишків бюджетних коштів відповідно до розподільчого балансу, 

у зв’язку із включенням території Брусницької територіальної громади, що 

належала ліквідованому Кіцманському району, в склад Вижницького району. 

Так розпочався процес реорганізації та, власне, і ліквідації Путильської 

районної ради. 

Вижницька районна рада, як правонаступник Путильської районної ради 

ліквідованого Верховною Радою України Путильського району, здійснила 

передачу у комунальну власність територіальних громад усі об’єкти спільної 

власності територіальних громад району, які знаходяться на території цих 

територіальних громад, відповідно до розмежування видатків між бюджетами, 

встановлених Бюджетним кодексом України, що передбачено Законом України 

№1009-ІХ від 17.11.2020 року та внесеними змінами до пункту 10 розділу V 

«Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні». 

На сьогодні до сфери управління майном спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст району належить 15 об’єктів 

нерухомості (комплекси приміщень, будівлі та споруди). Окремі з них 

потребують проведення капітального ремонту, реконструкції, впровадження 

енергозберігаючих технологій.  

Основними напрямками у сфері управління об’єктами комунальної 

власності є покращення як їх технічного стану, підвищення ефективності 

використання шляхом передачі в оренду фізичним та юридичним особам, що 

дає змогу зберегти ці об’єкти, водночас сприяти розвитку малого бізнесу, а 

також наповнювати районний бюджет, адже згідно пунктів 1 та 3 частини 

першої статті 641 Бюджетного кодексу України, наразі до основних доходів 

загального фонду районних бюджетів належать податок на прибуток 

підприємств та фінансових установ комунальної власності, засновником яких є 

районні ради та надходження від орендної плати за користування майновим 

комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності районних 

рад, що в свою чергу спрямовується на першочергові видатки: утримання 

апаратів районних рад, оплату їх комунальних послуг та послуг зв’язку тощо. 

Тож, аби збільшити надходження від орендної плати за нерухоме майно 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст району до районного 

бюджету, виконавчий апаратом розроблено регуляторний акт «Про 

затвердження Порядку передачі в оренду майна, що є спільною власністю 



територіальних громад сіл, селищ, міст Вижницького району Чернівецької 

області», який буде затверджено найближчим часом.  

Діяльність Вижницької районної ради є відкритою та доступною. 

Проведення засідань постійних комісій, колегій та засідань сесій завжди 

супроводжується розміщенням інформації щодо їх перебігу та прийнятих 

рішень на інтернет-ресурсах райради, також, організовано онлайн-трансляцію 

засідань сесії районної ради. 

Основною організаційно-правовою формою роботи районної ради була і 

залишається сесійна діяльність, яка складається з пленарних засідань, засідань 

постійних комісій та узгоджується колегією. Вважаю, що маємо позитивні 

напрацювання в організаційному забезпеченні роботи сесій районної ради. 

Депутати мають можливість завчасно отримати необхідні матеріали в повному 

обсязі, що забезпечує прозорість дій ради. Відповідно до вимог Закону України 

«Про доступ до публічної інформації» проєкти рішень заздалегідь 

розміщуються на офіційних вебсайтах районної ради та попередньо вивчаються 

і обговорюються на засіданнях постійних комісій.  

На пленарні засідання запрошуються керівники районних служб, 

начальники відділів та управлінь райдержадміністрації. 

Для забезпечення виконання вищезазначених напрямів роботи за період 

діяльності районної ради восьмого скликання відбулося 10 сесій, з них 3  

позачергових, прийнято 210 рішень.  

Важливою складовою роботи районної ради є діяльність постійних 

комісій районної ради, які згідно статті 47 Закону України “Про місцеве 

самоврядування в Україні” є органами ради, створеними для вивчення, 

попереднього розгляду і підготовки питань, які належать до її відання, 

здійснення контролю за виконанням рішень ради. Як показала практика, левова 

частка роботи з розгляду питань відбувається саме на засіданнях постійних 

комісій. 

Постійні комісії проводять свою роботу в тісній співпраці з структурними 

підрозділами  районної державної адміністрації, головними розпорядниками 

бюджетних коштів та органами місцевого самоврядування району. 

Звітуючи сьогодні за проведену роботу всієї районної ради, хочу відзначити 

належну роботу постійних комісій і їх керівників. Протягом  року проведено 10 

засідань постійних комісій, на яких розглянуто   190 питань. 

Зокрема, 10 засідань проведено постійною комісією районної ради ради з 

питань бюджету, фінансів та соціального захисту (голова комісії Людмила 

КОЛОТИЛО), розглянуто 37 питань. 

10 засідань проведено постійною комісією районної ради з питань 

регламенту, депутатської діяльності, етики та законності   (голова комісії 

Марина Кисилиця), розглянуто 19 питань. 

10 засідань проведено постійною комісією з питань економіки, 

підприємництва, агропромислового  комплексу інвестицій, туризму та 

співробітництва   (голова комісії Володимир КУЛІШ), розглянуто 25 питань. 

10 засідань проведено  постійною комісією з питань охорони 

навколишнього природнього  середовища, раціонального використання 

природних ресурсів, забезпечення екологічної безпеки та  надзвичайних 

ситуацій (голова Василь ТКАЧУК), розглянуто  питань 15. 



10 засідань проведено постійною комісією з питань комунальної 

власності та приватизації (голова комісії Михайло КОЗЯН) розглянуто 67 

питань. 

10 засідань проведено постійною комісією з питань освіти та охорони 

здоров’я (голова комісії Світлана СТРИНАДКО) розглянуто 14 питань. 

10 засідань проведено постійною комісією з питань культури, молоді та 

спорту (голова комісії Лідія КОВАЛЮК) розглянуто 13 питань. 

Рішення та рекомендації, що приймалися постійними комісіями районної 

ради, відповідали функціональним повноваженням кожної постійної комісії. 

Окремою і основною ланкою роботи є депутатська діяльність. Саме вона 

забезпечує взаємозв’язок з населенням і тому виходить за рамки сесійної 

роботи. 

Протягом звітного періоду більшість депутатів з усією відповідальністю 

ставилися до своїх депутатських обов’язків, регулярно відвідували засідання 

постійних комісій та пленарні засідання, брали активну участь в обговоренні, 

вивченні питань та підготовці проєктів рішень. Про небайдужість депутатів 

районної ради до вирішення питань громади району свідчить той факт, що у 

переважній більшості пленарних засідань брали участь від 70 до 80 відсотків 

депутатського складу, а запити та звернення, подані під час пленарних засідань, 

підтримувалися всіма депутатами та направлялися за належністю 

Загалом, за звітний період, було проведено 10 засідань колегій, на яких 

розглянуто – 11 питань.  

Також депутатами районної ради було прийнято і направлено ряд 

звернень, зокрема:  

- до Президента України – 6;  

- до Кабінету Міністрів України – 10; 

- до Верховної Ради України – 7; 

- до депутата Верховної Ради України Максима ЗАРЕМСЬКОГО – 7 ; 

- до Центральних органів виконавчої влади –12; 

- до Чернівецької обласної державної адміністрації – 11; 

- до Чернівецької обласної ради – 11. 

Співробітництво громад є пріоритетним інструментом у досягненні 

поставлених завдань. Комунікативним майданчиком співробітництва - є 

входження до Асоціацій органів місцевого самоврядування та інших 

представництв. Це дає можливість співпрацювати не лише з організаціями 

свого району чи області, а й з іншими областями України та організаціями із-за 

кордону – і це є суттєвою перевагою органів місцевого самоврядування перед 

органами виконавчої влади. 

На районному рівні, своєрідною з’єднуючою ланкою між районною і 

місцевими радами стали координаційна рада при голові районної ради з питань 

місцевого самоврядування та проведення різноманітних спільних заходів, що 

сприяють взаємодії і практичній допомозі районної ради сільським, селищним і 

міським радам ТГ. Така форма співпраці себе виправдовує та сприяє 

ефективній роботі. За звітний період було проведено 2 засідання 

координаційної ради, де розглянуто – 7 питань. 

Вижницька районна рада входить до складу:  

- Української асоціації районних та обласних рад;  



- Асоціації органів місцевого самоврядування «Єврорегіон Карпати - 

Україна»;  

- Асоціації органів місцевого самоврядування регіону Гуцульщина.  

На спільних засіданнях цих представництв ми маємо можливість не лише 

розповісти про проблеми і успіхи нашого району, а й отримати досвід інших 

рад щодо їх вирішення. Також, постійно приймаємо спільні рішення та 

звернення до вищих органів влади, міністерств та відомств. 

Найбільш ефективна співпраця все ж ведеться через Асоціацію органів 

місцевого самоврядування «Єврорегіон Карпати-Україна». Після проведення 

засідань координаційної ради та круглих столів органів місцевого 

самоврядування щодо розвитку Вижницького району, за сприяння та ініціативи 

районної ради 8 з 9 територіальних громад району ввійшли до Асоціації ОМС 

«Єврорегіон Карпати - Україна». Це дало потужний поштовх в напрямку 

залучення додаткових інвестицій в область, район та громади зокрема. 

Для того, щоб бути успішною, людині постійно необхідно 

самовдосконалюватись. Цей принцип застосовується і для підвищення рівня 

роботи органів місцевого самоврядування. Обмін досвідом, неабияк сприяє 

покращенню діяльності ради, вносить новизну та дозволяє поглянути на речі 

під іншим кутом. Загалом за звітний період головою районної ради було 

здійснено близько 10 робочих поїздок, в тому числі і закордонних до Польщі та 

Румунії, з метою переймання досвіду публічного управління, напрацювання 

Стратегії розвитку Українських Карпат, залучення додаткових інвестицій, 

тощо. Приємним є і те, що на Вижниччину приїжджають з аналогічними 

візитами. Загалом таких зустрічей налічується близько 5 – це і закордонні 

делегації, зокрема з Польщі, так і українські, зокрема з Чернівецької, Івано-

Франківської областей та інших гуцульських регіонів країни. 

Управління проектами на сьогодні є однією з найбільш актуальних та 

прогресивних управлінських технологій, що продовжує швидко розвиватись. 

Напрямів застосування концепції проектного менеджменту надзвичайно багато, 

і вони можуть охоплювати практично всі сфери людського життя, у тому числі 

й державне управління. Проте, на сьогодні інструменти проектного 

менеджменту все ще не знайшли широкого застосування в органах влади. 

Вижницька районна рада працює в даному напрямку протягом шести років. 

Відтак протягом 2020-2021 років на розгляд грантодавців подано 8 проектних 

заявок. Відповідно, для фінансування у 2020 та 2021 роках відібрано 4 проекти 

на загальну суму понад 2 млн. грн.  

Вигідне географічне розташування, помірний клімат та наявний 

природний, історико-культурний потенціал району створює всі передумови для 

розвитку туристичної галузі, яка набуває дедалі більшого значення для 

розвитку економіки і соціальної сфери району. Розвиток в'їзного та 

внутрішнього туризму є важливим чинником для підвищення рівня життя, 

створення додаткових робочих місць та збільшення надходжень до бюджету.  

 На Вижниччині й надалі розвиваються автентичні народні промисли, 

характерні для нашого регіону. І не використовувати їх для промоції краю 

просто гріх. Та не оминаються увагою й інші галузі району, зокрема, галузь 

безпеки, в тому числі й медицина. 



У 2018 році, було підписано Угоду про співпрацю між Вижницькою 

районною радою Чернівецької області (Україна) та містом Легіоново 

Мазовецького воєводства (Республіка Польща). Коротко лиш скажу про те, що 

в рамках цієї Угоди, у 2019 році нам вже вдалося залучити на Вижниччину 

пожежний автомобіль марки STAR, який вміщує 4 тонни води та 

характеризується підвищеною прохідністю, що дуже важливо для роботи у 

гірському регіоні. Окрім цього, у дарунок рятувальники отримали спеціальні 

апарати захисту органів дихання та зору, що надають можливість працювати у 

задимлених приміщеннях, та компресор. І вже на базі села Мигове 

Берегометської ТГ створено добровільну пожежну частину. А в жовтні цього 

року - рятувальники Вижниччини отримали пожежні каски та дві пожежні 

мотопомпи. 

У 2020 році реалізовувався проект «Розширення надання медичних 

послуг в КНП «Вижницька районна лікарня», який впроваджувався в рамках 

Програми підтримки ініціатив місцевих карпатських громад, що проводить 

Асоціація органів місцевого самоврядування ЄВРОРЕГІОН "КАРПАТИ - 

УКРАЇНА" за фінансової підтримки Львівської, Закарпатської, Івано-

Франківської, Чернівецької обласних рад. 

Загальний бюджет – 365 144,0 грн., з них: грантових – 200 000,0 грн., 

власний внесок – 165 144,0 грн. 

Протягом чотирьох місяців реалізації проекту у 2020 році Вижницька 

районна рада у партнерстві з КНП «Вижницька Районна Лікарня» Вижницької 

районної ради (а нині це вже КНП "Вижницька багатопрофільна лікарня 

інтенсивного лікування" Вижницької міської ради) та Вижницькою районною 

державною адміністрацією працювали над тим, аби надати підтримку 

господарської діяльності районній лікарні в період поширення COVID 19. 

Відтак, було досягнуто наступних результатів: 

1. Придбано ендоскопічне медичне обладнання для медичного закладу - 1 

гістероскоп, 1 цистоскоп, 1 медичну іригаційну помпу, 2 медичні ендоскопічні 

камери; 

2. Придбано засоби індивідуального захисту для персоналу та 

відвідувачів лікарні - 1 безконтактний дезінфікатор для рук з вбудованим 

високочутливим інфрачервоним термометром (антивірусний кіоск «Корона-

стоп») та розхідний матеріал – одноразові медичні бахіли – 5000 шт. та 

антисептик для рук – 5 л.. 

3. Підписано 2 нові угоди між медичним закладом та НСЗУ щодо надання 

медичних послуг за пакетами №5 Гістероскопія (діагностична/з ендоскопічною 

маніпуляцією) та №8 Цистоскопія (діагностична/з ендоскопічною 

маніпуляцією). 

Також, у 2020 році впроваджувався проект «Підготовка проектної 

документації для створення арт-центру на Вижниччині», який реалізувався в 

рамках Програми підтримки ініціатив місцевих карпатських громад, яку 

реалізує Асоціація Єврорегіон "Карпати - Україна" в межах проєкту 

“Карпатська мережа регіонального розвитку” спільно з Міністерством розвитку 

громад і територій України, Львівською, Закарпатською, Івано-Франківською, 

Чернівецькою обласними державними адміністраціями та фінансується за 



кошти Державного бюджету України, отриманих на фінансування Програми 

підтримки секторальної політики – Підтримка регіональної політики України. 

Загальний бюджет – 312 600,0 грн., з них: грантових – 250 000,0 грн., 

власний внесок – 62 600,0 грн. 

Ключові результати:  

1. Виготовлено проектно-кошторисну документацію на реконструкцію 

(шляхом перепланування) будівлі під арт-центр по вул. Небесної Сотні,5 в 

м.Вижниця на загальну площу – 910 м.кв.; 

2. Розроблено дизайн (візуалізацію) екстер’єру будівлі під арт-центр в 

гуцульському стилі; 

3. Опубліковано серію з 5 інформаційних статей про історико-культурну 

спадщину Вижницького району; 

4. Виготовлено 3000 примірників промоційного буклету про історико-

культурну спадщину Вижниччини; 

5. Проведено 8 освітньо-виставкових заходів для студентської молоді; 

6. Придбано графічні планшети для комп’ютеризації та покращення 

навчального процесу в Вижницькому коледжі. 

На весні 2021 року на базі виготовленої ПКД, районною радою, було 

подано проектну заявку на реалізацію проекту «Реконструкція (шляхом 

перепланування) основного лабораторного корпусу ВДЛВМ та незавершених 

прибудов під арт-центр (без зміни геометричних розмірів їх фундаментів у 

плані) по вул. Небесної Сотні, 5 в м.Вижниця Вижницького району 

Чернівецької області» на участь в конкурсному відборі інвестиційних програм і 

проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів 

державного фонду регіонального розвитку у 2022 році. Поки, очікуються 

результати її розгляду. 

Наразі, Вижницька районна рада координує реалізацію ще двох проектів: 

- Проект «Модернізація Музею старожитностей та етнографії 

Буковинської Гуцульщини», впроваджується у рамках проєкту «Карпатська 

мережа регіонального розвитку», що реалізується спільно Міністерством 

розвитку громад та територій України, Закарпатською, Івано-Франківською, 

Львівською, Чернівецькою обласними державними адміністраціями та 

Асоціацією ЄВРОРЕГІОН "КАРПАТИ - УКРАЇНА" і фінансується за рахунок 

коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу у рамках 

виконання Угоди про фінансування Програми підтримки секторальної політики 

– Підтримки регіональної політики України. 

Загальний бюджет – 331 819 грн., з них: грантових – 250 000,0 грн., 

власний внесок – 81 819,0 грн. 

В рамках реалізації проекту Вижницьким фаховим коледжем мистецтв та 

дизайну імені Василя Шкрібляка вже здійснено заміну вікон в приміщенні 

музею, проведено реконструкцію сходів й встановлено пандус та придбано нові 

вхідні двері, які будуть встановлені найближчим часом. Здано проміжний 

фінансовий звіт щодо реалізації проекту. 

Також, в ході проведення інвентаризації музейних експонатів, задля 

доступності експозиції для маломобільних груп населення, командою проекту, 

було вирішено розширити експозицію музею, розмістивши її частину на 

першому поверсі. 



Таким чином, розпочато проведення косметичного ремонту в приміщенні 

музею. Наразі з трьох музейних кімнат на другому поверсі винесено всі 

експонати та вже пофарбовано стіни й частково підлогу. 

Командою проекту вже відібрано постачальників музейного обладнання, 

а саме: вітрин для дрібних експонатів. За грантові кошти придбано - галерейну 

систему освітлення; сенсорну інформаційну панель та кондиціонер.  

- проект «Облаштування волейбольного поля та благоустрій для 

студмістечка», який впроваджувався в рамках Програми підтримки ініціатив 

місцевих карпатських громад, що проводить Асоціація органів місцевого 

самоврядування ЄВРОРЕГІОН "КАРПАТИ - УКРАЇНА" за фінансової 

підтримки Львівської, Закарпатської, Івано-Франківської, Чернівецької 

обласних рад. 

Загальний бюджет – 312 500,0 грн., з них: грантових – 250 000,0 грн., 

власний внесок – 62 500,0 грн. 

Наразі розроблено ПКД для проведення підготовчих робіт на ділянці та 

установки резинового покриття для волейбольного поля, очікується 

виготовлення дефектного акту для оголошення процедури закупівлі на 

проведення даних робіт.  

Командою проекту вже відібрано постачальників: лав для команд й 

глядачів; сміттєвих урн; саджанців рослин для озеленення території. Ведуться 

переговорні процедури. 

Крім того, з метою організації та здійснення спільних дій в напрямку 

покращення стану безпеки туристів та місцевих жителів у Карпатському 

регіоні, розвитку співпраці і контактів з питань взаємодопомоги та залучення 

волонтерів до пошуково-рятувальних операцій в горах, Вижницька районна 

рада долучилася до міжнародного проєкту: "Swift: Карпатська пошуково-

рятувальна мережа", що фінансується Європейським Союзом, шляхом 

підписання Меморандуму про співпрацю у сфері безпеки в горах між 

громадськими та державними організаціями, приватними компаніями та 

органами державної влади і місцевого самоврядування. 

Даний Проєкт має на меті об'єднати гірських рятувальників Львівської, 

Івано-Франківської, Закарпатської та Чернівецької областей та запропонувати 

механізм залучення волонтерів для пошуку та порятунку людей в Карпатах. 

Також, було підписано: 

- Меморандум про співпрацю між Вижницькою районною радою та 

Чернівецьким обласним управлінням лісового і мисливського господарства, 

який встановлює партнерські відносини, здійснення спільної діяльності і 

співпраці Чернівецького обласного управління лісового та мисливського 

господарства і підпорядкованих йому державних лісогосподарських 

підприємств Вижницького району із Вижницькою районною радою у сфері 

забезпечення сталого розвитку лісового господарства, екологічної безпеки та 

розвитку Вижницького району, що дозволить органам місцевого 

самоврядування здійснювати експертну та інформаційну діяльність щодо 

роботи лісогосподарських підприємств шляхом проведення робочих зустрічей, 

консультацій тощо; 

- Угоду про співпрацю між Чернівецькою обласною радою профспілок та 

Вижницькою районною радою, метою якого є сприяння: створенню умов для 



економічного та соціального розвитку Вижницького району; збереження 

цілісності та єдності в діяльності  організаційних ланок галузевих організацій 

профспілок, недопущення необґрунтованої ліквідації їх первинних організацій; 

створенню Координаційної ради  організацій профспілок району з метою 

координації їх роботи; розширенню колективно-договірного регулювання 

трудових відносин в районі; укладенню колективних договорів, тощо; 

- Меморандум про співпрацю між Вижницькою районною радою та 

Вижницьким місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги, офіційно задекларував наміри об'єднати свої зусилля в напрямку 

надання правової допомоги та юридичних соціальних послуг особам, які 

потребують безоплатної правової допомоги. Відтак, аби забезпечити практичну 

реалізацію даного документу, сторони, в межах своїх повноважень та ресурсів, 

проводитимуть спільні заходи, надаватимуть консультації та реалізовуватимуть 

спільні проекти, тощо. 

Однак, в реаліях роботи Вижницької районної ради є ряд проблем. 

Головна з них пов’язана із нестачею коштів для завершення фінансового 2021 

року на виконання повноважень районної ради. 

Так, протягом 2021 року з районного бюджету було виплачено 

заборгованість по заробітній платі працівникам Путильської районної ради на 

загальну суму 204 тис.грн., також були виплачені кошти в сумі 470,0 тис.грн. на 

виплату вихідної допомоги та компенсації за невикористані відпустки  

працівникам у зв’язку із реорганізацією Путильської районної ради. 

Відтак, на утримання Вижницької районної ради для виконання своїх 

повноважень до завершення фінансового 2021 року не вистачає 616,7 тис.грн., з 

них: на оплату праці виконавчого апарату районної ради 561,7 тис.грн., витрати 

на оплату енергоносіїв 35,0 тис. грн. та на інші видатки – 20,0 тис. грн. 

З метою економії бюджетних коштів неодноразового приймалися 

відповідні рішення щодо зменшення чисельності штату виконавчого апарату 

районної ради, а працівники райради почергово йшли у відпустки без 

збереження заробітної плати. 

Так, протягом звітного періоду чисельність виконавчого апарату районної 

ради було скорочено із 36 до 7 осіб, що в 5 разів менше. 

Відповідно до статті 53 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» на виконавчий апарат ради покладено організаційне, правове, 

інформаційне та аналітичне забезпечення її діяльності. 

Одним із напрямків роботи районної ради є правове забезпечення діяльності 

ради, організація правової роботи. 

Працівниками виконавчого апарату районної ради постійно 

надавалась правова допомога територіальним громадам, депутатам рад усіх 

рівнів, жителям району з питань застосування законодавства України у сфері 

місцевого самоврядування, управління спільною власністю територіальних 

громад району та інше. 

Звернення громадян є найважливішою формою забезпечення зворотнього 

зв’язку між районною радою та громадянином, а інформація, що міститься в 

них, найчастіше слугує орієнтиром при прийнятті важливих рішень, що 

стосуються інтересів широких верств населення. 

Прийом громадян головою та заступником проводився щоденно. 



В основному на прийом до голови та заступника голови районної ради 

зверталися пенсіонери, чорнобильці, волонтери, учасники антитерористичної 

операції, їх рідні. У заявах та пропозиціях порушувались питання соціального 

захисту, аграрної політики та земельних відносин, поліпшення автобусного 

сполучення, надання матеріальної допомоги захисникам України та їх сім’ям, 

допомога на лікування. 

Як бачимо, районні ради можуть стати потужним майданчиком для 

інвестиційного розвитку, втім для цього недостатньо нормативно-правової 

бази. 

Необхідно внести зміни до Конституції України в частині утворення 

виконавчих органів обласних і новоутворених районних рад та розподілу 

повноважень між ними із забезпеченням належних матеріальних, фінансових та 

організаційних умов для здійснення ними власних і делегованих повноважень. 

Хочу подякувати всім депутатам районної ради, керівникам та депутатам 

органів місцевого самоврядування за особистий внесок у розвиток місцевого 

самоврядування,  за те, що ми вирішуємо реальні проблеми, які турбують 

наших виборців, за вашу небайдужість і готовність працювати на благо громади 

району. Тільки об’єднавши зусилля, на основі взаємної довіри і 

відповідальності перед людьми, за підтримки територіальних громад та 

кожного окремого виборця району ми забезпечимо вирішення найважливіших 

питань життєдіяльності району. 

 

Дякую за увагу! 

 


